

《家庭祭坛》

WEEK 3

每周全家一起敬拜主

♥唱诗：《恩典够用》

停下来回头看一看
祂的恩典一路相伴
闭上眼用心去感觉
祂的爱从不曾离开

抬起头你将会发现
乌云背后还是有蓝天
张开手迎向每一天
祂的恩典一定够用

你日子如何 力量也如何
祂应许永远不会改变
要相信不论明天将如何
祂恩典一定够用

每一次跌倒 站起来更刚强
每脚步走得更有力量
要相信不论明天将如何
祂恩典一定够用

♥祷告：由家庭其中一位成员来祷告

♥读经：以弗所书 2:8-13（《圣经》和合本修订版）

8 你们得救是本乎恩，也因着信；这并不是出于自己，而是神所赐的；**9** 也不是出于行为，免得有人自夸。**10** 我们是他所造之物，在基督耶稣里创造的，为要使我们行善，就是神早已预备好要我们做的。**11** 所以，你们要记得：从前你们按肉体是外邦人，是“没受割礼的”；这名字是那些凭人手在肉身上“受割礼的人”所取的。**12** 要记得那时候，你们与基督无关，与以色列选民团体隔绝，在所应许的约上是局外人，而且在世上没有指望，没有神。**13** 从前你们是远离神的人，如今却在基督耶稣里，靠着他的血，已经得以亲近了。

♥今日信息：倚靠恩典而活

保罗在今天的经文中提到，神的救恩是神白白赐下的礼物（8节）。然而，作为罪人、无法靠自己得救的我们，却时常看自己过于所当看的，试图倚靠自己。所以保罗劝勉我们，要警戒这样的骄傲和自夸（9节）。因为人不可倚靠自己，只能单单倚靠那位白白赐下救恩的神。

保罗为什么如此强调我们得救是本乎恩，而不是出于自己的行为呢？因为救恩是如此奇妙伟大，再怎么强调也不为过。照着保罗的教导，以弗所教会的信徒本来是与神无关的人。因为他们按肉体是外邦人（11节），他们与基督无关也与神的选民隔绝，在所应许的约上是局外人，在世上也没有指望（12节）。

然而，耶稣基督却成了我们和神之间的桥梁，使我们如今能够住在神的里面（13节）。

我们的家庭是否全然相信，一切都是出自神的恩典？还是我们忘记了神的恩典，凡事自夸，又将一切归功于自己？

将一切归功于自己的人，追求的是付出所能得到的回报，倘若付出没有获得应有的回报，他们就会心生抱怨，心里时常充斥着不满，因为他们忘记了神的恩典。然而，只要我们时刻记得神的恩典，生活就会充满感谢和喜乐。

我们的家庭是否每天活出感恩和喜乐，又是否倚靠神的恩典而活？我们要相信神不仅能够解决人生的困难，祂也要供应我们现今和将来的需要。盼望我们的家庭更深信靠和倚靠神的恩典，并将万事交托给祂，竭力为祂摆上。

♥分享时间：

1. 请省察自己，是否带着功利意识而非恩典意识看待一切事物，以致心生抱怨，并分享自己当时的心情。
2. 我们得救单单是本乎恩，神也会供应我们的需要，因为祂是赐下恩典的神。请分享一下，新的一年我们要如何倚靠神的恩典而活。

♥一起祷告：

愿我们向拯救我们的神献上感恩，并单单倚靠祂的恩典而活。

♥主祷文